
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія» першого 

(бакалаврського) рівня спеціальності С 4 «ПСИХОЛОГІЯ» 
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та

міжнародні відносини»
факультету психології Карпатського національного університету

імені Василя Стефаника

Проблема збереження психічного здоров’я особистості сьогодні є 
однією з ключових у сучасному суспільстві. Соціально-економічна 
нестабільність, глобалізаційні процеси, цифровізація суспільства, а також 
наслідки воєнних подій суттєво впливають на емоційний стан, поведінку та 
міжособистісні взаємини людей. Значна частина населення переживає 
травматичний досвід, втрати, вимушене переміщення та тривалий стрес, що 
зумовлює зростання потреби у кваліфікованій психологічній допомозі. У 
таких умовах особливої актуальності набуває професійна підготовка 
психологів, здатних ефективно працювати з різними категоріями населення, 
надавати психологічну підтримку в кризових ситуаціях, сприяти соціально- 
психологічній адаптації особистості та здійснювати профілактику девіантної 
поведінки. Сучасний фахівець у галузі психології повинен володіти не лише 
ґрунтовними теоретичними знаннями, але й практичними навичками 
психодіагностики, психологічного консультування, психокорекційної роботи 
та кризового втручання. Відтак удосконалення системи професійної 
підготовки психологів є важливим завданням сучасної вищої освіти.

З огляду на сучасні тенденції розвитку психологічної науки та 
практики робочою групою науково-педагогічних працівників факультету 
психології Карпатського національного університету імені Василя Стефаника 
було оновлено освітньо-професійну програму «Психологія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія», 
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 
відносини». Під час оновлення програми враховано сучасний вітчизняний та 
зарубіжний науково-педагогічний досвід, а також проведено консультації з 
фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.Освітньо-професійна 
програма є нормативним документом підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти та розрахована на 3 роки 10 місяців 
навчання (240 кредитів ЄКТС). Програма спрямована на формування 
загальних і фахових компегентностей у сфері психології, необхідних для 
ефективного здійснення професійної діяльності.

Навчальний план передбачає вивчення дисциплін, спрямованих на 
формування фундаментальних знань із психології, розвиток
загальнонаукових компетентностей та набуття практичних навичок 
майбутнього фахівця. Освітні компоненти програми забезпечують підготовку 
психологів, здатних здійснювати психологічну діагностику, консультування, 
профілактичну та просвітницьку діяльність, надавати психологічну допомогу 
особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, а також



враховувати тендерні та соціально-психологічні особливості міжособистісної 
взаємодії.

Перелік і послідовність вивчення дисциплін відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю С4 
«Психологія» та сучасному рівню розвитку психологічної науки. Структура 
освітньо-професійної програми є логічною та послідовною: у ній визначено 
мету, зміст освітніх компонентів, очікувані результати навчання, а також 
загальні та фахові компетентності, які формуються у процесі навчання. 
Позитивним аспектом програми є чітке визначення програмних результатів 
навчання, умов реалізації освітнього процесу та системи оцінювання якості 
підготовки здобувачів. Важливим є також включення до переліку освітніх 
компонентів дисципліни «Пропедевтика психіатрії», що сприяє формуванню 
у майбутніх психологів базових знань щодо психічних розладів та 
особливостей роботи з відповідними категоріями клієнтів.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Психологія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С4 «Психологія» галузі 
знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні 
відносини» факультету психології Карпатського національного університету 
імені Василя Стефаника є актуальною, змістовно наповненою, методично 
обґрунтованою та такою, що відповідає сучасним вимогам підготовки 
фахівців у галузі психології. Структура програми, логіка побудови освітніх 
компонентів, визначені програмні результати навчання та система 
формування загальних і фахових компетентностей забезпечують підготовку 
конкурентоспроможних фахівців, здатних ефективно здійснювати 
професійну діяльність у різних сферах психологічної практики. Зміст 
освітньо-професійної програми відповідає сучасному рівню розвитку 
психологічної науки, враховує потреби суспільства та запити ринку праці.

На підставі проведеного аналізу можна зробити висновок, що освітньо- 
професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 
С4 «Психологія» та може бути рекомендована до реалізації в освітньому 
процесі Карпатського національного університету імені Василя Стефаника.
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